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Múlt havi krónikánk, irodalmi ese-
ményeink középpontjában a könyvhét 
irodalmi estjei, író-olvasó találkozói ál-
iottak volna, ha nem jön közbe az az, 
árvízveszély, amely méreteit tekintve, 
szakemberek szerint csak ötszáz éven-
ként fordulhat elő. Szeged, Makó, Hód-
mezővásárhely térségében páratlan mé-
retű volt a veszély, de páraitlan az a 
technikai, emberi erőfeszítés is, amely 
megvédte ezt a tájat a pusztulástól. 
Krónikánk csakis ennek a történelmi 
jelentőségű ténynek a rögzítésével kez-
dődhet. 

A rendkívüli helyzet miatt természe-
tesen módosult az idei könyvheti prog-
ram, amelyet pedig a rendező szervek 
ebben az évben kivételes gondossággal 
készítettek elő. A Délmagyarország má-
jus 23-i számában „Könyvheti nyitány" 
című információjában azt közölte, hogy 
az idei könyvhét Csongrád megyei nyi-
tó ünnepségét május 24-én, vasárnap 
este 7 órai kezdettel a szentesi Tóth 
József Színházban rendezik meg. Az est 
íróvendégei: Mocsár Gábor, Tóth Béla, 
Polner Zoltán és Veress Miklós. Meg-
nyitót mond Katona Sándor országgyű-
lési képviselő, a bevezetőt dr. Kovács 
Sándor Iván irodalomtörténész tartja. 
Közreműködnek a Szegedi Nemzeti 
Színház művészei. Ezen a napon azon-
ban Szentes nem fogadhatta az írókat: 
Makó kitelepített lakosságának egy ré-
szét Szentesre menekítették — minden-
ki a makóiak elhelyezésével volt el-
foglalva. 

Szegeden május 31-én a Somogyi-
könyvtár olvasótermében könyvheti 
matinéra került volna sor. Bevezetőt 
Havasi Zoltán, a Tiszatáj főszerkesztője 
mondott volna. Iróvendégek: Fekete 
Sándor, Hegedűs Géza, Mocsár Gábor 
és Simái Mihály. Ezen a napon azon-
ban a Somogyi-könyvtár épületét nem 
lehetett megközelíteni: a homokzsákok 
százezreit akkor rakták, le a sétány 
mellvédje mögé, hogy a 961 centimé-
teres, soha nem észlelt áradástól a vá-
rost megmentsék. 

Június 2-án a hódmezővásárhelyi Me-
gyei Könyvtár Jókai Anna és Mocsár 
Gábor részvételével rendezett író-olvasó 
találkozót. A bevezető elmondására dr. 
Kovács Sándor Ivánt kérték fel, aki 
azonban a homokzsákok lerakásának 
kötelezettsége miatt érthető módon le-
mondta ezt a szereplést. A rendező 

szerv Péter László irodalomtörténészhez 
folyamodott — nem több sikerrel, Pé-
ter László a jelzett időpontban ugyanis 
szintén árvízügyben volt elfoglalva. A 
találkozó mégis lezajlott — Vásárhely-
re menekült makói olvasók is voltak a 
szépszámú közönség soraiban. 

Június 5-én került volna sor a könyv-
hét egyik érdekes szegedi eseményére: 
Tóth Béla, az idén József Attila-díjjal 
kitüntetett szegedi író szerzőestjét 
akartuk megrendezni ' a Bartók Béla 
Művelődési Központban. A nagyterem-
ben. Ezekben a napokban azonban a 
nagyterem ilyenfajta eseményre nem 
volt alkalmas: árvízvédelmi anyagokat, 
segédeszközöket tároltak benne. Elma-
radt a szerzői est. 

* 

A Magyar írók Szövetsége május 25— 
26-án megtartott közgyűlésén írócso-
portunk megfogyatkozott létszámmal 
tudott részt venni: tagjaink közül töb-
ben az árvízvédelmi kötelezettség, vagy-' 
lakóhelyének veszélyeztetettsége miatt• 
nem jelenhetett meg a tanácskozáson. 
A közgyűlésen írócsoportunk titkárát, 
Mocsár Gábort a választmány tagjai so-
rába választották. 

* 

Simái Mihály, írócsoportunk tagja, 
meghívott vendégként részt vett a ba-
latonfüredi nemzetközi költőtalálkozón. 

* 

Május 20-án Békéscsabán három-
szomszédos megye — Csongrád, Békés, 
Hajdú-Bihar — kulturális megyei ál-
landó bizottságai együttes ülést tartot-
tak, amelyen az Olvasó Népért mozga-
lom időszerű kérdéseit tárgyalták meg. 
Az ülésen részt vett Fábián Zoltán, az. 
írószövetség által kezdeményezett Ol-
vasó Népért mozgalom országos titkára,, 
írócsoportunk képviseletében pedig Mo-
csár Gábor titkár. 
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